TPYIN DY NMDION DY DN INITH .1

0NN NPV (ND7v1) PNV NN | (N”7vW1a) DPYTIN NDIIN
10% 77,400 Ty 6,450 Ty
14% 110,880 Ty 77,401-n 9,240 1Y 6,451-n
20% 178,080 Ty 110,881-1 14,840 1y 9,241-n
31% 247,440 Ty 178,081-1 20,620 Ty 14,841-n
35% 514,920 Ty 247,441-1 42,910 Ty 20,621-n
47% 663,240 1y 514,921-1 55,270 Ty 42,911-n
50% n9YM 663,241-n noYM 55,271-1
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UTIND @ 45,075 Dy NTMY MV NRT DIPWYND NY2MIN NOIONN
TIND @ 6,331 HY 75V DY IDIN> DXNNN MV DT

: DN MOYLIN DT NWY

DY OVY
Non (2013-1 W X9Y) NN
PoYNn Ty 50D PoYN T2y 571D
7.6 12 19.6 3.55 3.5 7.05
DINNDNYD

.5.97% 5y Y10y DXNNANN NIV DT
.17.83% Sy Y1y’ 0Y99N0 NIVIAN MNT

DN XYY m 10,000 YW 95W Hya HNIY avin 92 DwNnnD DNt 4
2T POYIDINY DXOMIN DT DY N MTIPI XID) DIPIONIND

645 =10%%6,450

390 =14%*2,790

152 = 20%*760
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686
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222 =3.5%%6,331
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